

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1875/2006 z dnia 18 grudnia 2006 r. zmieniającego rozporządzenie (EWG) nr 2454/93 ustanawiające przepisy w celu wykonania rozporządzenia Rady (EWG) nr 2913/92 ustanawiającego Wspólnotowy Kodeks Celny

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 360 z dnia 19 grudnia 2006 r.)

Strona 80, art. 184e:

zamiast: „... portu wodnego lub, odpowiednio, portu lotniczego ...”,

powinno być: „... portu lub portu lotniczego ...”.

Strona 89, art. 792 ust. 4:

zamiast: „... jeżeli i przepisy celne ...”,

powinno być: „... jeżeli przepisy celne ...”.

Strona 94, art. 842a lit. b):

zamiast: „... porcie wodnym lub lotniczym ...”,

powinno być: „... porcie lub porcie lotniczym ...”.

Strony 105, 106, 107, 108, załącznik 30A pkt 2, ppkt 2.1 tabela 1, ppkt 2.2 tabela 2, ppkt 2.3 tabela 3 i ppkt 2.4 tabela 4:

zamiast: „Kod miejsca wylądunku”,

powinno być: „Miejsce wylądunku”.

Strona 119, załącznik 45c, prawy górny róg:

zamiast: „Numer referencyjny operacji tranzytowej (MRN)”,

powinno być: „Numer ewidencyjny operacji wywozowej (MRN)”.

Strona 119, załącznik 45c, pole 18:

zamiast: „Znaki środka transportu przy wyjściu”,

powinno być: „Znaki środka transportu w urzędzie wywozu”.

Strona 119, załącznik 45c, pole K:

zamiast: „Kontrola plomby”,

powinno być: „Kontrola zamknięć”.

